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Процесс восстановления нарушенных ландшафтов включает в себя два основных этапа: гор-
нотехнологический и биологический. На первом этапе производят разравнивание отвалов, терра-
сирование склонов, восстановление плодородного слоя почвы, строят подъездные пути и т. д. Ра-
боты на втором этапе зависят от выбранного направления восстановления земель и природных
особенностей территории. Это процесс ... земель.
 
Запишите ответ словом в той форме, в которой оно должно быть употреблено в предложении.


